

МИР – ТРУД - SHOOT - МАЙ !

Ну, началось ... первые майские дни дачной страды, как обычно, вызвали дорожный антагонизм между желающими пострелять и покопать, и конечно, очень хорошо для общества во всех смыслах, что последних было много больше, но тактики с трудом пробилась на стрельбище сквозь утренние дорожные пробки. До заветного места всенародного тактического стрелкового единства добрались около 35 человек. Дальше было легче - все прошло по плану - на по праздничному чистых убранных площадках стрельбища, началась кипучая весенняя стрелковая спортивная работа. Воодушевленные тактики в предпраздничном энтузиазме строили упражнения, сгружали бочки и готовились к тренировке.

Володя З. пригнал со своего производства целый грузовик с новыми бочками для построения тактических упражнений на лето. Спасибо !! теперь мы обеспечены легкими укрытиями и декорациями для различных сценариев и конфигураций упражнений.

Кроме его уже известной в Клубе высокой деловой активности, мы узнали его с новой неожиданной стороны - как замечательного фотохудожника (!) - он привез целую стопку фирменных цветных календарей на 2011г. отличной полиграфии с его фотопейзажами, сделанных им по всему свету, включая Аляску, Канаду и Колорадо. Я успел один себе прихватить..

Кроме духовной пищи, была телесная - Дима Р. выставил тортики - обмывали его новый нарезной «Браунинг» 308 калибра - красивое оружие – элегантность и мощь «в одном флаконе»!

Праздничная майская мероприятие Клуба освещалось даже в на телевиденье в это воскресенье в 14.50 - в передаче вдумчиво показали очень крупным планом (!) мою правую руку, потом картонную мишень и на пару секунд мелькнул строй тактиков на «Тактическом дробовике»

## Отчет о тренировке 30 апреля

Автор: Борис Пащенко  
03.05.2011 13:18 -

---

В остальном тренировка прошла четко и полезно и настроились вдоволь все приехавшие в это праздничный день.

**В среду 4 мая тренировка**  **состоится как обычно** - желающие участвовать - пишите мне с подтверждением

Пока все нормально, но take care!! на прошлой тренировке я вот бегал эдаким бодрячком в одной маечке и всячески изгибался, демонстрирую стрельбу из низких портов - в результате вступило застарелое люмбаго, он же радикуль - шнурки сам теперь завязать не могу  ветераны и сеньоры, осторожнее весной ! 

Борис